

Varga Virág
kmt+request-23595-b27eb5a2@kimittud.org

Tárgy: Közérdekű adatok megismerése iránti igény teljesítése

Tisztelt Varga Virág!

A Dunaújvárosi Egyetem (székhelye: 2400 Dunaújváros, Táncsics Mihály utca 1/A.; a továbbiakban: Egyetem) képviseletében eljárva Dr. András István rektor ezúton értesítem, hogy a 2023. december 2. napján az Egyetemhez elektronikus úton beérkezett közérdekű adat megismerése iránti igény tárgyában küldött adatigénylési kérelmének az alábbiak szerint tesztek eleget.

Adatigénylés céljaként a következő adatok megismerését jelölte meg:

1. az Egyetemen teljes állásban dolgozó oktatók havi bruttó bérezése, kiegészítve külön bontásban a tanársegédek, adjunktusok, docensek és egyetemi tanárok havi bérezésének adataival;
2. amennyiben az 1. pont szerinti adatigénylés vonatkozásában az egyes karok között fellelhető eltérés, akkor ennek adatai, külön bontásban;
3. a bérezési adatok tanévenkénti bontása, amennyiben ezen információk már a 2019/2020-as tanévtől kezdődően az Egyetem rendelkezésére állnak.

Tájékoztatom, hogy az Infotv. 27. § (3) bekezdésének értelmében a közérdekű adatok nyilvánosságra hozatala nem eredményezheti az olyan adatokhoz való hozzáférést, amelyek megismerése az üzleti tevékenység végzése szempontjából aránytalan sérelmet okozna. A magyarországi egyetemek egymásnak is vetélytársai a felsőoktatás színterén. Nemcsak az egyes szakokra jelentkező hallgatókért, hanem a kiváló munkaerőért: a felsőoktatási intézmények foglalkoztatottjaiért is versenyeznek adott esetben – egy internetes úton teljesített közérdekű adatszolgáltatás után azonban már nem garantálható a bérezés körülményeivel kapcsolatos, jelentős terjedelmű védett adatmennyiség megőrzése. Az Egyetem ráadásul teljesítményalapú juttatásokat is folyósít munkavállalói számára előre meghatározott célok elérése esetében, melynek eszköz-és módszertana szintén üzleti titoknak minősül. Ezért ezeket a mutatókat személyes betekintés során bocsátanánk rendelkezésére, annak érdekében, hogy ezzel lecsökkenjen a kérdéses információk kiszivárgásának veszélye. A betekintés helyszíne: 2400 Dunaújváros, Dózsa Gy. út. 37. II. emelet 208-209 Munkügyi Iroda

A fentiekben foglaltakra tekintettel kérjük az általunk felajánlott betekintés elfogadását. Kérjük, hogy a betekintéssel, mint alternatív közlési móddal kapcsolatos véleményét jelen levél közlésétől számított 15 napon belül küldje meg részünkre a kabinet@uniduna.hu e-mail címre.

A fenti adatok vonatkozásában felmerülő egyéb kérdések esetén állunk a továbbiakban is szíves rendelkezésére.

Kelt: Dunaújváros, 2023. december 14.

Üdvözlettel:



Dr. András István, rektor
Dunaújvárosi Egyetem

